



Zasavje bo mesto akrobatov

Županja Občine Trbovlje Jasna Gabrič in predsednik podjetja Dewesoft dr. Jure Knez sta 21. oktobra v prostorih Dewesofta v Trbovljah podpisala pismo o nameri gradnje tehnološkega parka Mesto akrobatov. Zakaj Mesto akrobatov? Akrobati naredijo tisto, kar se zdi nemogoče.

Mesto akrobatov bodo zgradili na lokaciji Lakonca v Trbovljah. Prireditve je vodila robotka Eva, ki je ob koncu zadela piko na i Mesta akrobatov: »To ni luč na koncu predora (Trbovlje – Prebold, op.p.), ker predora še ni. To je luč na začetku predora. Ta še pride!«

Podpisa pisma o nameri so se udeležili številni gostje, med drugim minister za gospodarski razvoj in tehnologijo Matjaž Han. Poudaril je, da je to zgodovinski dogodek za Slovenijo, simbolično snel klobuk pred dr. Juretom Knezom in Andrejem Orožnom zaradi uspehov podjetja in izrekel misel, da lahko Zasavje zaradi takšnih projektov postane iz ene najbolj degradiranih regij v Sloveniji ena najbolj razvitih.

Tehnološki park Mesto akrobatov bo prostor skupnih storitev in izdelave fizičnih izdelkov. Skupni projekt visokotehnološkega podjetja Dewesoft in podjetniškega pospeševalnika Katapult želi okrepiti kohezivno sodelovanje med vsemi občinami v Zasavju. Glavni namen gradnje Mesta Akrobatov je oživitev gospodarskega razvoja zasavske regije, kar bo imelo vpliv tudi na razvoj gospodarstva celotne države.

Glasba Delavske godbe Trbovlje pod vodstvom dirigenta Jožeta Kotarja je bila čarobna, kot se za takšen dogodek spodobi. O slovenskih, zasavskih in trboveljskih akrobatih preteklosti je spregovorila dr. Maša Jazbec, o projektu pa sta



več povedala dr. Jure Knez in strateška vodja Katapulta Petra Škarja. Na slabo povezanost Zasavja s svetom je v nagovoru opozoril predsednik Sveta zasavske regije Marko Funkl.

Županja Občine Trbovlje Jasna Gabrič: »To, da sta Občina Trbovlje in podjetje Dewesoft danes podpisala pismo o nameri, je tudi rezultat vizije Občine Trbovlje. Ko je začel rudnik razprodajati svoje premoženje in zemljo, smo se zavedali pomena te zemlje, napeli

vse sile in se dogovorili za odkup zemljišč, ki so bile za nas strateškega pomena.«

V Mestu Akrobatov bo na voljo 40.000 kvadratnih metrov površin za stavbe; 300–500 kakovostnih delovnih mest pet let po izgradnji; 600–1.000 kakovostnih delovnih mest deset let po izgradnji. Konsolidirani letni promet podjetij v Mestu Akrobatov je ocenjen na 60 milijonov evrov.

Tehnološki park bo edinstven vsebinsko in arhitekturno. Koncept je zasnoval arhitekt Kristijan Čuk. Mesto akrobatov bo velikosti treh nogometnih igrišč. Dve krili, ki sledita mehkim linijam narave, sta glavni osi tehnološkega parka. Osrednji prostor predstavlja stavba v obliki logotipa podjetja Dewesoft. Z videzom kril akrobatskega letala bo ta edinstvena zgradba zanimiva atrakcija za mesto Trbovlje.

